

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



一拨暖心警事来袭！

通讯员 章小洁 苏沈伊 黄江晨



实在是太感谢你们了，如果没有你们的护送，我们都不知道该怎么办？感谢你们的救命之恩，有你们真好！近日，市交警大队城南中队来了三位市民，他们带来了一面印有感谢人民好交警，生命通道护航者的锦旗，以此来感谢几位交警为孩子开

近日，市交警大队泽国中队民警金新荣、辅警陈腾巡逻至泽国镇池里村二环路段时，看到路边有一个穿着白色连衣裙的小女孩独自走在路上，还不时用手抹着眼泪，周围也没有大人跟随。路面车辆较多，且该路段常有工程车出没，对孩子来说，十分危险。于是，交警下车走到小女孩身

全民大曝光

辟生命通道，让孩子得到及时救治。紧急情况发生在7月2日。当天下午4时45分许，城南中队交警在温岭南高速出口执行完毕勤务，正准备返回中队。此时，一辆小型轿车停在警车旁边，并按喇叭示意，交警摇下车窗询问：你好，有什么需要帮助吗？

交警同志，我孩子突发痉挛，急需送医院，可以麻烦你们帮忙护送吗？交警发现，孩子情况确实严重，已失去意识，并紧紧地咬着其奶奶的手指。

边，向其询问情况。小朋友，你怎么一个人在这儿？你的爸爸妈妈呢？我找不到爸爸了！因孩子年纪较小，无法说出父母的联系方式。交警一边安慰小女孩，一边牵着她在路上步行寻找家人。当天天气较热，小女孩走着走

我们在前面开，你跟上。救

人要紧！交警立即启动车辆拉响警笛，带领孩子和家人一起往市第一人民医院方向驶去。

一路上，警车疾驰，并用喊话器提醒路面车辆注意避让，保障道路畅通，仅用17分钟就到达医院。

期间，交警还提前帮家长联系了医院，为孩子的救治争取了宝贵时间。

孩子父亲姓潘，孩子今年3周岁，家住温岭市区。当天下午，潘先

生带孩子去城南镇岙环街的奶奶家玩。不料孩子突发高烧，身体抽搐个不停。当时正值周五晚高峰，怕路上车多耽误孩子病情，潘先生焦急得不行。看到警车，便似看到救兵一般，立即寻求帮助。

现场看到孩子得到救治后，交警们才转身离开，返回工作岗位。

扶危济困，为百姓解决困难是作为一名交通警察应该做的。面对家属的百般感激，交警这样说道。

单手抱娃的你，真帅！

着，已显得蛮吃力。让小女孩上警车，她又不愿意。为了照顾到女孩，交警单手抱起小女孩，边走边继续帮她寻亲。

大约走了800米，在下一个路口，小女孩一眼就认出了正在找她的父亲。交警这才了解到，原来，当天中午，孩子父亲外出办事，母亲忙于

家务。小女孩看到父亲出门，便跟在父亲身后跑出去了。但父亲骑着电动车，很快远离，小女孩便跟丢了。母亲发现孩子不见之后，立即联系孩子父亲一起寻找。

警察同志，真是太谢谢你们了！抱回交警怀中的孩子，这位父亲一颗悬着的心也放下了。

为挽回女友，竟在网上找人做法事 痴情男子被骗2850元

周巫师 信誓旦旦地说，能帮助孙先生挽回女友的心。

按照对方要求，孙先生将他和女友的姓名、出生年月、照片及住址等信息发给对方。周巫师 称，做法事的时候还没到，让孙先生在4月1日再联系他。

去年4月1日，孙先生联系 周巫师，对方开价3500元做一场法事。经过孙先生还价，双方商定了2850元的价格。收到钱后，周巫师 称当晚8时准时做法事，否则无法保证效果。

到了约定的时间，周巫师 还没动静，孙先生忍不住追问对方，对方

回答当天日子不好，另择时间再行安排。

但之后，孙先生联系 周巫师，对方始终没回复。孙先生锲而不舍，坚持每天发消息询问，但对方就像消失了一样。一个月后，孙先生终于相信自己受骗了，于是向新河派出所报警。

警方对此进行立案调查。功夫不负有心人，今年6月中旬，警方终于锁定了犯罪嫌疑人周某。

不久前，民警赴广西将周某抓获归案。经查，周某今年40岁，无业。周某称，去年3月，他因没钱花了，就想到了网络诈骗，在网上发布做法

事的小广告。一旦受害人转账给他，他就玩消失。

除了孙先生，周某还骗了一名想要转运的女子。归案后，周某将诈骗赃款还给了孙先生。目前，周某已被警方采取强制措施，此案正在进一步侦查中。

反诈提醒：

不要轻信网上所谓的做法事 转运，遇事不能将希望寄托于封建迷信。一定要破除迷信，相信科学，不要被骗子的危言耸听所迷惑，以免落入圈套，蒙受经济损失。

爱水护水 就是参与五水共治

温岭市环境综合整治事务中心 宣
温岭市融媒体中心 宣

办结13件，
罚没27万余元
我市全链条整治
房地产违法广告

本报讯（记者陈潜）泽国步入16000+时代，抢购某某园，即刻享约40%升值空间。近日，泽国一楼盘开发公司和广告公司因制作、发布含有升值承诺的广告，被处以万元罚款。

这只是市市场监管局今年房地产广告专项整治行动的案例之一。自3月份启动专项整治行动以来，该局已办结房地产广告案件13件，罚没款累计27.3万余元，受罚主体包括房地产开发商、广告公司、发布平台等上下游企业。

房地产广告承担着提高楼盘知名度、加快销售进度的重要作用，也是购房者了解信息的重要途径。随着房地产行业的不断的发展，房地产违法广告问题日渐突出，充满诱惑的高收益投资回报、玄而又玄的封建迷信内容、规划待建的市政配套项目等都是常见的吸睛方法。

由于房地产行业涉及的交易金额较大，广告宣传内容如果出现虚假、误导以及其他违法问题，社会危害性较一般商品或者服务更大。市市场监管局相关负责人表示，该局把群众反映强烈、侵害群众合法权益的房地产违法广告作为今年稽查执法的重中之重，突出检查传统媒体、互联网、户外等房地产广告以及现场促销宣传活动，严厉查处了一批违法行为，并向社会曝光违法违规典型案例，形成强大的威慑力。同时，该局还加强行政指导，向各房地产广告主体宣传《中华人民共和国广告法》《房地产广告发布规定》等相关法律法规，指导相关责任人严把广告审查关，自觉杜绝违法房地产广告的发布。

接下来，我们还将对房地产广告持续保持高压监管态势，促进房地产行业健康发展。市场监管人员提醒房地产从业者，制作、发布房地产广告必须真实、合法、科学、准确，不得通过夸大其词、混淆概念、许空头支票等方式欺骗误导消费者，更不得出现融资或者变相融资以及含有风水、占卜等封建迷信的内容。另外，他们也呼吁广大市民增强对房地产广告信息的鉴别能力，购买房子要注意了解开发商的资质、地理环境和房屋质量，不要被天花乱坠的广告所误导，一旦发现违法信息，可拨打12345进行投诉举报。